

2024-02-15 Позиция коммунистов находит понимание и поддержку



14 февраля состоялась встреча-отчёт фракции КПРФ в областной Думе перед жителями Кантемировского района. В мероприятии приняли участие первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ областной Думы Андрей Рогатнев, второй секретарь обкома КПРФ, депутат областной Думы Денис Рослик, руководитель юридической службы обкома Илья Сиволдаев.

Интересный, доверительный разговор начался с небольшого экскурса в историю, посвящённого памятным датам – 100-летию ленинского бессмертия, юбилеям Александра Матросова и Валерия Чкалова.

- Идеи Ленина, опыт советской эпохи и яркие свершения её лучших представителей и сегодня являются маяком для миллионов людей, - подчеркнул лидер коммунистов области Андрей Рогатнев.

Затем присутствующие прослушали отчет о проделанной фракцией КПРФ работе в областной Думе. Андрей Рогатнев и Денис Рослик рассказали об оказанной бюджетным учреждениям и нуждающимся гражданам материальной помощи, об инициированных законопроектах, в числе которых закон о детях войны, предложения об увеличении финансирования производственного сектора, о приведении в порядок малых рек, об уменьшении числа подписей граждан, необходимых для организации местного референдума, о всенародных выборах глав местного самоуправления, об ответственности чиновников за ухудшение условий жизни граждан, о сохранении льгот для молодых семей, в которых старший ребёнок достиг совершеннолетия, но является студентом и ему меньше 24 лет. К сожалению, не все предложения удалось реализовать, поскольку в областной Думе всего четыре депутата от КПРФ. Тем не менее, голос депутатов-коммунистов слышен, и они являются единственными защитниками интересов трудового народа.

Конструктивный разговор плавно перешел к текущим, злободневным вопросам. Поднимались вопросы транспортного сообщения Кантемировка с Воронежем и с другими районами области. После постройки новой железнодорожной ветки в обход Украины, посёлок стал тупиковым. Электричка до Россоши ходит один раз в неделю. Чтоб добраться до ближайшей станции на такси, нужно заплатить 800 руб. - сумма неподъемная для многих. Поднимались вопросы ЖКХ, капитального ремонта, медицинского обслуживания, освещения улиц, водоснабжения и др. Уже давно назрела необходимость открытия кабинета компьютерной томографии в Кантемировке, т.к. жители посёлка и близлежащих сёл вынуждены добираться более шестидесяти километров до ближайших кабинетов в Богучаре и Россоши.

Депутаты-коммунисты провели прием жителей, записали их запросы и обсудили пути их решения.

В ходе встречи разговор шёл и предстоящих выборах президента России. КПРФ выдвинула именно Николая Харитонов, поскольку в условиях вызовов, брошенных России, стране необходим лидер, с одной стороны, воплощающий в себе, в своей практической деятельности опыт и достижения советского периода, с другой стороны, сумевший проявить себя в нынешних условиях. Всё это есть у Николая Харитонина, - подчеркнул Андрей Рогатнев. - Обладая опытом руководства в течение двадцати лет одним из крупнейших сельхозпредприятий Новосибирской области, Харитонов и в период буржуазных реформ сумел много сделать для поддержки сельского хозяйства,

развития регионов. Не случайно все восемь созывов граждане доверяют ему мандат депутата Государственной Думы, причем по одномандатному избирательному округу.

За Харитоновым – программа Победы, одобренная лучшими учёными и специалистами. Без национализации ключевых отраслей экономики, стратегического планирования, мощной поддержки производства, прекращения утечки капитала за границу, удвоения бюджета страны, восстановления бесплатных образования и медицины невозможно ни справиться с проблемами, стоящими перед Россией, ни обеспечить достойную жизнь граждан.

- «Поиграли в капитализм - и хватит!» – это основной лозунг кандидата от КПРФ, - отметил Д.В. Рослик. – Поворот к социализму назрел и неизбежен.

- Важнейший момент – наличие команды, - подчеркнул А.И. Рогатнев. - В отличие от действующего президента, на котором замыкается вертикаль власти, не работающая эффективно без его вмешательства, а порой прямо ревизующая поставленные им задачи, как это происходит с экономическим блоком правительства, за Харитоновым – мощная команда КПРФ и народно-патриотических сил, способная справиться с любыми задачами как в центре, так и на местах. Поэтому, чтобы решить свои проблемы, гражданам не нужно будет записывать и отсылать слёзные видеообращения к президенту, как это происходит сегодня.

- Важно, чтобы избиратели пришли на выборы и проголосовали осознанно, - этим выводом разговор завершился.

Встречи с гражданами продолжаются.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ.